様式第２号（第６条関係） 

年　　月　　日 

（宛　先）　松　山　市　長 　　 

誓　 約　 書 

私は、まつやま・家族いらっしゃい事業補助金交付要綱第６条の規定により，下記の事項について誓約します。 

１．愛媛県外から松山市に転入（住民基本台帳法に基づく異動）した者であること。
２．世帯全員が，移住者であり，かつ子育て世帯もしくは若者世帯に属する者であること。
３．本市に転入した後，継続して５年以上居住する意思があること。
４．原則として、同一年度内に、世帯全員が本市への転入を行うこと。
５．松山市が実施する移住者交流会又は移住体感ツアー等の協力に同意すること。
６．世帯全員が，市町村税を滞納していない者であること。
７．世帯全員が，暴力団員による不当な行為の防止等に関する法律（平成３年法律第７７号）第２条第６号に規定する暴力団員でないこと。


なお，まつやま・家族いらっしゃい事業補助金要綱第１３条の規定に該当し，補助金の返還を命じられた場合は，補助金の全部又は一部を返還することに異議はありません。 
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